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ATA DA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2023 DO COLEGIADO DO INSTITUTO DE COMPUTAÇÃO

Ao nono dia do mês de agosto de dois mil e vinte e três, às catorze horas e sete minutos, sob a 1 

presidência do professor José Raphael Bokehi, diretor do Instituto de Computação, reuniram-se, na 2 

sala 213 desta unidade, os professores Aline de Paula Nascimento, Antônio Augusto de Aragão 3 

Rocha e Marco Antonio Monteiro Silva Ramos, membros titulares, Helena Cristina da Gama 4 

Leitão, Luís Felipe Ignácio Cunha e Troy Costa kohwalter, membros suplentes, e Elaine Pereira 5 

Moraes e Rafael Santos Tavares, representantes titulares dos técnicos administrativos, para 6 

deliberar sobre a seguinte pauta: 1) Informes; 2) Apreciação da minuta da Ata da Reunião 7 

Ordinária do Colegiado do IC de 12/07/2023; 3) Homologação do resultado da consulta para os 8 

cargos de Chefe e Subchefe do TCC; 4) Assuntos Gerais. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 9 

1) Informes. Ao início da reunião, o professor José Raphael leu a pauta, previamente enviada aos 10 

membros. Em seguida, perguntou se todos estavam de acordo com os itens sugeridos, e todos 11 

concordaram com a proposta. Primeiramente, o diretor deu as boas-vindas aos novos membros do 12 

Colegiado, cuja composição foi homologada na última reunião do Conselho Universitário. Em 13 

seguida, o professor José Raphael falou sobre a eleição para a escolha de Chefe e Subchefe do TCC, 14 

que ocorreu há uma semana, e agradeceu à Comissão Eleitoral Local pela organização deste 15 

processo eleitoral. Em seguida, o diretor falou sobre a entrada de uma nova empresa responsável 16 

pela manutenção dos elevadores do Instituto de Computação, proveniente de uma nova licitação. 17 

Os telefones de emergência já constam nos elevadores do IC, e a empresa já começou a realizar as 18 

manutenções preventivas. Em seguida, o diretor informou que o IC vai receber 2 novos técnicos 19 

administrativos. Tratam-se de 2 novas vagas, que já haviam sido solicitadas pela direção à reitoria 20 

para aumentar o número de técnicos do Suporte. Serão 1 Analista de Sistemas e 1 Técnico em T.I. e 21 

a expectativa é que dentro de um mês eles já estejam atuando no IC. Em seguida, o professor José 22 

Raphael falou sobre o desligamento programado da energia do campus, que está agendado para o 23 

dia 18/08, e que precisa ser feito devido a um problema em uma subestação local. Dessa forma, na 24 

sexta-feira, dia 18/08, o IC estará fechado e as secretarias funcionarão de forma remota. Qualquer 25 

alteração na data será informada por e-mail à comunidade do IC. Em seguida, o diretor informou 26 

que o Governo Federal publicou uma nova Portaria sobre o Programa de Gestão, com muitas 27 

mudanças. Como há um período de transição de 1 ano, a PROGEPE ainda está estudando as 28 

mudanças que ocorreram, antes de divulgá-las para toda a universidade. O diretor também 29 

enfatizou que servidores novos não poderão aderir ao Programa de Gestão no primeiro ano de 30 

trabalho. Em seguida, o professor José Raphael relatou que as últimas compras do ano corrente 31 

ainda estão em licitação, e a direção está tentando fazer o maior número de compras possível. No 32 

entanto, recentemente, houve uma mudança na lei de licitação, que atrasou muito a universidade. 33 

Há uma verba de material para aulas práticas, que o IC usa para comprar componentes de 34 

informática, porém, esta licitação ainda não ficou pronta também. Dessa forma, constata-se que 35 

haverá pouco tempo para fazer as compras. A verba de material permanente foi usada para 36 

diversas compras, como, por exemplo, a aquisição de 8 projetores, que deverão ser instalados em 37 

breve, antes do início do período, em substituição de projetores com problemas. Por fim, o diretor 38 

perguntou se mais alguém gostaria de dar algum informe, e o professor Antônio Augusto falou 39 
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sobre o evento Simpósio Brasileiro de Redes de Computadores, programado para o próximo ano, 40 

conforme discutido em reunião prévia. Segundo o professor, a data que está sendo negociada com 41 

a SBC vai de 03 a 07/06. Ele explicou que a organização do evento precisa saber se há 42 

disponibilidade para o uso do auditório e salas de aulas do IC. Ele também relatou a intensão de 43 

que uma parte do evento fosse realizada na sala Nelson Pereira dos Santos, localizada no espaço 44 

Reserva Cultural. Segundo ele, o uso da referida sala continua sendo gratuito, mas o espaço externo 45 

é alugado, para a realização de exposições ou coffee breaks, etc. e a organização precisa ser feita 46 

por empresa própria do espaço alugado. Dessa forma, a organização do evento optou por não 47 

utilizar a sala, e sim concentrar todo o evento no IC. O professor também falou sobre a ideia da 48 

utilização de um lounge no pilotis do prédio de laboratórios, para transmissões de apresentações, 49 

quando o auditório estiver cheio. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 50 

2) Apreciação da minuta da Ata da Reunião Ordinária do Colegiado do IC de 12/07/2023. O 51 

professor José Raphael perguntou se alguém gostaria de propor alteração ou acréscimo à minuta 52 

da ata da referida reunião ordinária, previamente enviada aos membros do Colegiado. Não 53 

havendo sugestão, a minuta da ata foi colocada em votação e aprovada com duas abstenções. XXXX 54 

3) Homologação do resultado da consulta para os cargos de Chefe e Subchefe do TCC. O professor 55 

José Raphael falou brevemente sobre o processo da consulta eleitoral, que aconteceu na semana 56 

passada. Houve uma chapa única inscrita e o resultado já foi encaminhado para a publicação em 57 

Boletim de Serviço. Ele destacou a alta participação dos professores na consulta, que teve como 58 

resultado o professor André Mauês como novo chefe, e o professor Igor Machado como novo 59 

subchefe do Departamento de Ciência da Computação. Por fim, o diretor propôs a votação pela 60 

homologação do resultado, a qual foi aprovada por unanimidade.  XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 61 

4) Assuntos Gerais. Neste ponto, o professor José Raphael perguntou se havia algum outro assunto 62 

a tratar, e, por não haver manifestação, às catorze horas e trinta e quatro minutos a reunião foi 63 

encerrada.  64 
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